
 

 
 

 

Ρήγιο – Παλέρμο – Κατάνια – Ταορμίνα – Συρακούσες – Έτνα – Λέτσε – Άλμπερομπέλλο 

8ήμερη οδική εκδρομή 

Αναχωρήσεις 2026: 24/03, 10/04, 25/04, 09/05, 16/05, 23/05, 30/05, 13/06, 20/06, 27/06, 11/07, 25/07, 09/08, 22/08, 

29/08, 12/09, 26/09 & 24/10 

Τιμή συμμέτοχης: 795€ 

Διαφορά μονόκλινου: 215€ 

Αναλυτικό πρόγραμμα : 

1η μέρα Αθήνα : Αθήνα – Πάτρα/πλοίο 

Αναχώρηση από Αθήνα για το λιμάνι της Πάτρας. Επιβίβαση στο πλοίο για το 15ωρο περίπου ταξίδι μας προς το 

Μπάρι. Απολαύστε όλες τις παροχές του σύγχρονου αυτού καραβιού, που θα κάνουν το ταξίδι σας άνετο & 

ευχάριστο. Διανυκτέρευση εν πλω. 

2η μέρα :Μπάρι – Τάραντας – Ρήγιο 

Άφιξη στην Ιταλία και άμεση αναχώρηση για την Νότια Ιταλία, με προορισμό μας το Ρήγιο. Πρώτη μας στάση το 

ιστορικό κέντρο του Τάραντα, της μοναδικής πόλης που ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα π.Χ από τους Σπαρτιάτες. Αργά το 

απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα : Ρήγιο – Κεφαλού – Παλέρμο 

Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για την συνέχεια του οδοιπορικού μας στην Magna Grecia. θα διασχίσουμε με 

το τοπικό φέρρυ τα στενά της Μεσσήνης, την Σκύλλα και την Χάρυβδη των ομηρικών επών. Πρώτη μας στάση το 

παραθεριστικό θέρετρο της Κεφαλού με τον αξιόλογο καθεδρικό ναό της, που χρονολογείται από τον 12ο αιώνα & 

είναι ο πρώτος ναός που έχτισαν οι Νορμανδοί στο νησί. Συνεχίζουμε προς την πρωτεύουσα της Σικελίας, για να 

γνωρίσουμε το όμορφο Παλέρμο το σταυροδρόμι των πολιτισμών όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τον επιβλητικό 

καθεδρικό ναό, την Πιάτσα Πρετόρια και τις εκκλησίες του Σαν Κατάλντο και τη Μαρτοράνα. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

4η μέρα : Παλέρμο – Ακράγαντας – Κατάνια 

Πρωινό και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο για την επίσκεψή μας στην ιστορική “Κοιλάδα των Ναών” του 

Ακράγαντα, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά το εντυπωσιακότερο διασωθέν συγκρότημα αρχαίων ελληνικών ναών 

της Σικελίας. Θα περπατήσουμε την “Ιερά Οδό “της αρχαίας πόλης και θα ακουμπήσουμε τους ναούς της Ήρας, της 

Ομόνοιας, του Ηρακλή και του Ολυμπίου Διός. Συνεχίζουμε για την όμορφη Κατάνια την πόλη του Μαύρου 

Μπαρόκ . Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Η Κατάνια ζει και το βράδυ . Περπατήστε στην 

πλατεία με σήμα κατατεθέν τον Ελέφαντα ,πείτε ένα ποτό στα αμέτρητα μαγαζιά της ψαραγοράς η δειπνήστε σ ένα 



τοπικό εστιατόριο με τους πλανόδιους τροβαδούρους να σας θυμίζουν παλιές ιταλικές ταινίες .Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

5η μέρα : Κατάνια – Συρακούσες – Ταορμίνα 

Πρωινό και ξεκινάμε νωρίς το πρωί για την επίσκεψή μας στην σπουδαιότερη πόλη της Μεγάλης Ελλάδας, στις 

Συρακούσες! Θα περιηγηθούμε στο αρχαιολογικό πάρκο της, βλέποντας από κοντά τα σημαντικότερα μνημεία της, 

όπως τον τεραστίων διαστάσεων Βωμό του Ιέρωνα, το Ελληνικό Θέατρο, τα “Λατομεία του Παραδείσου” με το 

“Αυτί του Διονύσιου” και το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο. Μετά το τέλος της επίσκεψής μας στον αρχαιολογικό χώρο, 

κατευθυνόμαστε στο Ιστορικό Κέντρο των Συρακουσών, το νησάκι της Ορτυγίας όπου θα δούμε τον αρχαίο ναό του 

Απόλλωνα, την πλατεία Αρχιμήδη και την πλατεία DUOMO με τον μοναδικό Καθεδρικό ναό ενσωματωμένο στον 

αρχαίο ναό της θεάς Αθηνάς! Ελεύθερος χρόνος για μια προαιρετική κρουαζιέρα μιας ώρας στα νερά του Ιωνίου για 

να θαυμάσουμε την πολή από την θάλασσα και να δούμε μια εικόνα που πραγματικά θυμίζει αρχαία Ελλάδα . 

Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της Ταορμίνας, όπου θα γνωρίσουμε περπατώντας τα μεσαιωνικά της 

δρομάκια, τα χαρακτηριστικά της κτίσματα καθώς και το επιβλητικό Ελληνορωμαϊκό της Θέατρο με την εκπληκτική 

θέα στο Ιόνιο Πέλαγος. Φθάνοντας στο Μπαλκόνι της Ταορμίνας η επιβλητική θέα Του Ηφαιστείου της Αίτνας θα 

μας συναρπάσει . Επιστροφή στη Κατάνια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

6η μέρα: Κατάνια – Λέτσε 

Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για τη Μεσσήνη όπου με τοπικό φέρρυ περνάμε στη Villa San Giovanni και 

συνεχίζουμε για το Λέτσε οδικώς. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

Αυτό το βράδυ πρόεδρος της τοπικής κοινότητας των Γκρεκάνων με την ομάδα του θα σας χαρίσουν αξέχαστες 

στιγμές με τα Γκρεκάνικα τραγούδια και τις ταραντέλες . 

7η μέρα : Λέτσε – Αλμπερομπέλλο – Μπάρι 

Πρωινό και αναχώρηση για μια σύντομη περιήγηση στη πόλη του Λέτσε που την αποκαλούν “Φλωρεντία του 

Νότου”. Αναχώρηση για το μοναδικό για την αρχιτεκτονική του Αλμπερομπέλλο, όπου θα θαυμάσουμε το 

ξεχωριστό τοπίο του με τα ιδιαίτερα στρογγυλά σπίτια με τις περίτεχνες σκεπές-τρούλους. Στη συνέχεια αναχώρηση 

για το λιμάνι του Μπάρι η του Μπρίντιζι όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο. Διανυκτέρευση εν πλω. 

8η μέρα : Πάτρα – Αθήνα 

Άφιξη στην Πάτρα και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη και τέλος εκδρομής. 

Τιμή για δίκλινη καμπίνα ανά άτομο ανά διαδρομή: 

• Εσωτερική: 40€  

• Εξωτερική: 50€ 

Τιμή για τρίκλινη καμπίνα ανά άτομο ανά διαδρομή: 

• Εσωτερική: 30€  

• Εξωτερική: 40€  

*Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€* 

*Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής της εταιρείας μας του ΕΟΤ 

και του ΗΑΤΑ που υπάρχουν στις “Πληροφορίες” (INFOS) της ιστοσελίδας μας. Αν δεν το βρίσκετε ζητήστε μας να 

σας αποσταλεί ηλεκτρονικά. 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 30% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. 

• Περιλαμβάνει 

Μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις με σύγχρονα, κλιματιζόμενα πούλμαν 

Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*,3* με πρωινό 

Ημιδιατροφή (5 πρωινά και 5 δείπνα) 

Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με ελληνόφωνο ξεναγό 

Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 

Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες 

Φ.Π.Α. 

• Δεν περιλαμβάνει 

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά κλπ. και 

ότι δεν αναγράφεται ρητά στα "Περιλαμβάνει" 

Φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία 

Προαιρετική ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€ 

Check point πόλεων και διελεύσεις 65€ 

 

 


